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riCaMbi eSCLUSiVi Serie xL
ExcluSivE SparE parTS xl 
SEriES
ERSATz-TEiLE FÜR doMUSLiFT XL

PIècES dE REcHANGE ExcLuSIfS 
SéRIE xL

PiEzAS EXCLUSivAS dE REPUESTo 
SERiE XL

ЗАпчАсТИ DOMUSLIFT XL

ricambio compatibile con la serie domusLift S
Spare part compatible with domuslift S series
domusLift Typ S entsprechende Ersatzteile 
Pièce de rechange compatible avec la série domusLift S
Repuesto compatible con el alcance domusLift S
Запчасти для серии DomusLit S

ricambio compatibile con la serie domusLift xL
Spare part compatible with domuslift xl series
domusLift Typ XL entsprechende Ersatzteile
Pièce de rechange compatible avec la série domusLift xL
Repuesto compatible con el alcance domusLift XL
Запчасти для серии DomusLit XL

i ricambi sono in stock ad esclusione di quelli con 
l’indicazione delle settimane di consegna
Spare parts are in stock excepted those with 
reference to lead time weeks
Ersatzteile sind auf Lager, mit Ausnahame derjeningen 
mit einem Hinweis der Lieferzeit.
Les pièces de rechange sont à l’usine sauf de celles 
avec indication des semaines de livraison
Las piezas de repuesto están en stock, excepto aquellos 
con una indicación de las semanas de la entrega.
Запчасти лежат на складе за исключением тех с 
указанием недель доставки
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d9a0854 Serratura prudhomme per porta in ferro con cerniera a sinistra
prudhomme wired lock for iron door with left hinge
Turverriegelung Typ Prudhomme vorverkabelt, fuer Stahltuer (links) 
Serrure prudhomme câblée pour porte en fer avec charnière à gauche
Cerradura Prudhomme cableada para puerta en hierro con bisagra a la izquierda
Замок Prudhomme для двери левого открывания (полная электропроводка) Domuslift

d9a0764 Serratura tF2000/en81 completa cablata
complete wired lock tf2000/en81 
Tuerverriegelung tf2000/en81 vorverkabelt
Serrure tf2000/en81 câblée complète
Cerradura TF2000/EN81 cableada compleda
Замок TF2000/EN81 (полная электропроводка)

d9a0899 Kit rinvio serratura
Kit of levers door lock tf
Umlenktuerverriegelungskit Typ tf 
Kit de leviers pour serrure tf porte
Kit re-envio cerradura TF puerta
Устройство рычагов замка TF

d9a0855 Serratura prudhomme per porta in ferro con cerniera a destra
prudhomme wired lock for iron door with right hinge
Tuerverriegelung Typ Prudhomme vorverkabelt, fuer Stahltuer (rechts) 
Serrure prudhomme câblée pour porte en fer avec charnière à droite
Cerradura Prudhomme cableada para puerta en hierro con bisagra a la derecha 
Замок Prudhomme для двери правого открывания (полная электропроводка) Domuslift

porte di piano PORTES PALIERS 
landing door PUERTAS dE PiSo
SCHACHTTUEREN ЭТАЖНЫЕ ДВЕРИ

DomusLift

d9a0734 Serratura sicurezza porte alluminio
Safety lock aluminium doors
Sicherheitstuerverriegelung fuer Alu Tuer
Serrure sécurité portes aluminium
Cerradura seguridad puertas en eluminio
Запасный замок алюминиевых дверей

d9a0266 Serratura CMF cablata
cMF wired lock
Tuerverriegelung CMF vorverkabelt 
Serrure cmf câblée
Cerradura CMF cableada
Замок CMF (полная электропроводка)
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porte di piano PORTES PALIERS 
landing door PUERTAS dE PiSo
SCHACHTTUEREN ЭТАЖНЫЕ ДВЕРИ

DomusLift

d9a0267 Leva con rotella serratura CMF
lever with lock wheel cMF
Hebel mit Rolle fuer Tuerverriegelung CMF
Levier avec cylindre serrure cmf
Palanca con rueda cerradura CMF
Рычаг с роликом замка CMF

d9a0268 Controserratura CMF
counter-lock cMF
Gegenverriegelung CMF
contre-serrure cmf
bloque cerradura CMF
Второй замок CMF

d900520 ponte contatto serratura CMF
lock contact bridge cMF
Kontaktbruecke Tuerverriegelung CMF
Pont contact serrure cmf
Puente contacto cerradura CMF
мостовой датчик замка CMF

d900521 Leva sblocco emergenza serratura CMF
lock emergency unlock lever cMF
Notentriegelungshebel CMF
Levier déblocage secours serrure cmf
Palanca desbloqueo emergencia cerradura CMF
Рычаг аварийной деблокировки замка CMF

d900475 Scivolo serratura CMF 
lock slide cMF
verriegelungskurve CMF
Glissière serrure cmf
Palanca cerradura CMF
спуск замка CMF

d9a1072 Leva con rotella serratura prudhomme pr-LdC32
lever with lock wheel prudhomme pr-ldc32
Hebel mit Rolle fuer Tuerverriegelung Prudhomme PR-LdC32
Levier avec cylindre prudhomme PR-Ldc32
Palanca con rueda cerradura Prudhomme PR-LdC32
Рычаг с роликом замка PRUDHOMME PR-LDC32

d900480 ponte contatto serratura tF2000
lock contact bridge TF2000 
Kontaktbruecke Tuerverriegelung TF2000
Pont contact serrure Tf2000
Puente contacto cerradura TF2000
мостовой датчик замка TF2000 

d9a0461 Leva con rotella serr.tF
lever with lock wheel TF
Hebel mit Rolle fuer Tuerverriegelung TF
Levier avec cylindre serr.Tf
Palanca con rueda cerraduraTF
Рычаг с роликом замка TF
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d900385 protezione leva serratura tF
lock lever protection TF
Hebel-schutz fuer Tuerverriegelung TF
Protection levier serrure Tf
Proteccion palanca cerradura TF
Защита рычага замка TF

d900928 Guarnizione pareti sp. 8
Wall joint sp. 8
Gummi fuer die Waende - dicke 8 
Garniture parois sp. 8
Arandela paredes Esp. 8
прокладки для стен - толщина 8

d900404 perno leva serratura tF
lock lever pivot TF
Hebel-zapfen fuer Tuerverriegelung TF
Pivot levier serrure Tf
Perno palanca cerradura T
ось рычага замка TF

d9a0853 Kit montaggio porta
door mounting kit
Kit fuer die Tuermontage 
Kit montage porte
Kit montaje puerta
Набор установки двери

DomusLift
porte di piano PORTES PALIERS 
landing door PUERTAS dE PiSo
SCHACHTTUEREN ЭТАЖНЫЕ ДВЕРИ

d9a1032 Serratura Kroenenberg cablata per porte con cerniera a destra
Wired kronenberg lock for door with right hinge
Tuerverriegelung Typ Kronenberg vorverkabelt, fuer Stahltuer (Rechts) 
Serrure kronenberg câblée pour porte avec charnière à droite
Cerradura Kronenberg cableada para puerta con bisagra a la derecha
Замок Kronenberg для двери правого открывания (полная электропроводка) 

d9a1033 Serratura Kronenberg cablata per porte con cerniera a sinistra
Wired kronenberg lock with left hinge
Tuerverriegelung Typ Kronenberg vorverkabelt, fuer Stahltuer (Links) 
Serrure kronenberg câblée pour porte avec charnière gauche
Cerradura Kronenberg cableada para puerta con bisagra a la izquierda
Замок Kronenberg для двери левого открывания (полная электропроводка)
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porte di piano PORTES PALIERS 
landing door PUERTAS dE PiSo
SCHACHTTUEREN ЭТАЖНЫЕ ДВЕРИ

DomusLift

d9a1068 Kit fermo slitta chiudiporta
door closer shoe stop
Kit Feststeller Schlitten fuer den Tuerschliesser 
Kit arrêt coulisse ferme-porte
Kit tope cerrapuerta
Набор блокировки суппорта устройства закрывания двери

d9a1860 Kit apriporta automatico
automatic door opener kit
Kit fuer Automatischen Tueroeffner 
Kit ouvre-porte automatique
Kit puerta automatica
Устройство автоматического открывания двери

d9a1034 Leva con rotella serratura Kronenberg dLF1/7
lever with lock wheel kronenberg dlF1/7
Hebel mit Rolle für Türverriegelung Kronenberg dLF1/7
Levier avec cylindre serrure kronenberg dLf1/7
Palanca con rueda cerradura Kronenberg dLF1/7
Рычаг с роликом замка KRONENBERG DLF1/7

d900952 Controserratura b7 Kronenberg dLF1/7
counter-lock B7 kronenberg dlF1/7
Gegenverriegelung b7 Kronenberg dLF1/7
contre-serrure b7 kronenberg dLf1/7
bloque cerradura b7 Kronenberg dLF1/7
Второй замок B7 KRONENBERG DLF1/7

d900953 ponte contatto pZ24 Kronenberg dLF1/7 
contact bridge pc.24 kronenberg dlF1/7
Kontaktbrücke Türverriegelung Pz24 Kronenberg dLF1/7
Pont contact PZ24 kronenberg dLf1/7
Puente contacto Pz24 Kronenberg dLF1/7
мостовой датчик PZ24 KRONENBERG DLF1/7

d900777 piatto controserratura porta alluminio
counterlock plate aluminium door
Gegenverriegelungsplatte fuer Alu Tuer  
Plat contre-serrure porte aluminium
Plato bloque cerradura puerta aluminio
плита второго замка алюминиевой двери

n900324 ponte contatto SHd25 Kronenberg
contact bridge SHd25 kronenberg
Kontaktbruecke Tuerverriegelung shd25 Kronenberg
Pont contact SHd25 kronenberg
Puente contacto SHd25 Kroenenberg
мостовой датчик SHD25 KRONENBERG

d900954 distanziale 5mm dp0105
Spacer 5mm dp0105
distanzstück 5mm dP0105
Entretoise 5mm dP0105
distancial 5mm dP0105
прокладка 5мм DP0105
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porte di piano PORTES PALIERS 
landing door PUERTAS dE PiSo
SCHACHTTUEREN ЭТАЖНЫЕ ДВЕРИ

DomusLift

d900690 Maniglia laterale Giesse
Side handle-giesse
Handgriff Typ Giesse 
Poignée latérale-giesse
Tirador lateral Giesse
Боковая ручка GIESSE 

d900778 Guarnizione 8037 vetro porta alluminio
joint 8037 aluminium door glass
Gummidichtung 8037 für Alutür mit Glas 
Garniture 8037 verre porte eluminium
Arandela 8037 cristal  puerta aluminio
прокладка 8037 для окна алюминиевой двери

d900955 Contatto pZ73-b Kronenberg dLF1/7
contact pc73-B kronenberg dlF1/7  domusl 
Kontakt Pz73-b Kronenberg dLF1/7 domusl  
contact PZ73-B kronenberg dLf1/7 domusl  
Contacto Pz73-b Kronenberg dLF1/7 domuslift
Датчик PZ73-B KRONENBERG DLF1/7  DOMUSL  

d9a1039 Scivolo serratura porta alluminio/ferro Kronenberg
lock slide aluminium /iron door Kronenberg
verriegelungskurve für Alutür/Stahltür Kronenberg 
Glissière serrure porte aluminium/fer Kronenberg
Palanca cerradura Kronenberg puerta aluminio/hierro
спуск замка алюминиевой/стальной двери KRONENBERG

d9a1861 Kit chiudiporta dorma tS71HL
door closer kit dorma TS71Hl 
Kit Türschliesser dorma TS71HL 
Kit ferme-porte dorma TS71HL 
Kit cerrapuerta dorma TS71HL 
Устройство закрывания двери Dorma TS71HL

d9a1069 Kit maniglia alluminio completa anodizzata naturale
complete natural anodised aluminium handle kit 
Kit Alu Handgriff Natur eloxiert
Kit poignée aluminium complète anodisée naturel
Kit tirador de puerta aluminio anodizada natural
Алюминиевая ручка, натурально анодированная 

d9a1074 Kit maniglia alluminio completa anodizzata 26or
complete anodised 26or aluminium handle kit
Kit Alu Handgriff Gold Farbe eloxiert
Kit poignée aluminium complète anodisée 26OR
Kit tirador de puerta aluminio anodizada oro
Алюминиевая ручка, анодированная под золото 26OR
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d9a1190 Scheda relè CSr/r
relay card cSr-r 
CSR/R Relais Platine
carte relais cSR-R 
Placa relé CSR-R
плата Relè CSR/R

d9a1395 Scheda dML - 2004
card dMl 2004
dML 2004 Platine 
carte dmL 2004
Placa dML 2004
плата DML 2004

Q310250 trasformatore mono 250va 50/60Hz
Single transformer 250va 50/60Hz
Trafo Einphasig 250va 50/60Hz
Transformateur mono 250va 50/60Hz
Transformador mono 250vA 50/60Hz
Трансформатор однофазый 250VA 50/60Hz

Q620404 raddrizzatore silicio 25a 250 Vdc
Silicon rectifier 25a 250vdc 
Gleichrichter Silizium 25a 250vdc 
Redresseur silicium 25a 250Vdc 
Enderezador silicio  25A 250vdc 
Выпрямитель кремний 25A 250Vdc 

Q695074 Contattore mini tripolare 09a 24 Vdc
Three-pole mini contactor 09a 24vdc
dreipoliger Minischaltkontakt 09a 24vdc
Contacteur mini trois-pôles 09a 24Vdc
Contacto mini tripolar 09A 24vdc
Контактор мини триполярный 09A 24Vdc

Q94a007 regolatore carica x n02 batteria pb 24V
charge adjuster x n02 battery pb 24v
Ladegeraet Regler für  nr.2 batterie Typ Pb 24v
Régulateur charge x n02 batterie Pb 24V
Regulador carga X N02 beteria Pb 24v
Регулятор зарядки X N02 аккумулятора PB 24V

QUadro di ManoVra TABLEAu dE cOmmANdE
conTrollEr SparE parTS CUAdRo dE MANiobRA
STEUERUNG ЩИТ УпРАВЛЕНИЯ

DomusLift

d9a1228 Circuito di sicurezza ripescaggio na12
levelling safety circuit na12
Sicherheitskreis Nachholung NA12
circuit de sécurité repêchage NA12
Circuito de seguridad nivelaje NA12
Утешительная цепь безопасности NA12
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K9C0016 alimentatore 15-36V MeMCo
power supply  15-36v MEMco
Speiser 15-36v MEMCo
Alimentateur 15-36V Memco
Alimentador 15-36v MEMCo
питатель 15-36V MEMCO

d9a0067 Citofono locale macchina
Machine room intercom
Sprechanlage Kabine und Schrank
Interphone salle des machines
interfono cuarto de maquina
Интерком в машинном помещении

QUadro di ManoVra TABLEAu dE cOmmANdE
conTrollEr SparE parTS CUAdRo dE MANiobRA
STEUERUNG ЩИТ УпРАВЛЕНИЯ

DomusLift
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d9a0765 Contatto reed precabalto
prewired reed contact
Reed Kontakt - vorverkabelt  
contact reed pre-câblé 
Contacto Reed precableado
Электропроводанный датчик REED

d9a1457 Sirena allarme precablata 24V
prewired alarm siren 24v 
Notruf Glocke 24v vorverkabelt 
Sirène alarme pre-câblée 24V
bocina de alarma precableada 24v 
Гудок тревога 24V (полная электропроводка)

Vano di CorSa GAINE 
SHaFT MaTErial HUECo
SCHACHT-MATERiAL ШАХТА

DomusLift

d9a0438 Staffa completa di contatto ebL-Cr
contact complete bracket EBl-cr
bügel mit EbL-CR Kontakt
Etrier complète de contact EBL-cR
Estribo con contacto EbL-CR
Упор с датчиком EBL-CR

d9a0084 Contatto extracorsa precablato
prewired limit switch
Ueberschalt Kontakt - vorverkabelt 
contact extra-course pre-câblé
Contacto precableado extra-recorrido 
полно электропроводанный неконцевой датчик 

C180260 Contatto striscio con supporto
creeping contact with support 
Gleitkontakt mit Halter     
contact frottement avec support  
Contacto deslizante con soporte   
Датчик с опорой    

d9a0435 Staffa completa di contatto ebL
contact complete bracket EBl   
bügel mit EbL Kontakt  
Etrier complète de contact EBL  
Estribo con contacto EbL 
Упор с датчиком EBL 

L901800 Guarnizione desmopan H80 S 8,5
H80 desmopan gasket
dichtung desmopan H80 S 8,5 
Garniture Desmopan H80 S 8,5 
desmopan joint H80 S 8,5 
прокладка DESMOPAN H 80 S 8,5 

2
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Vano di CorSa GAINE 
SHaFT MaTErial HUECo
SCHACHT-MATERiAL ШАХТА

DomusLift

d900249 Guarnizione pannelli castelletto
Shaft structure panel joint
Gummidichtung Schachtgerüst-waende 
Garniture panneaux structure
Arandela para paneles de estructura autoportante
прокладка для стен металлокаркаса
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d900489 telefono tipo asia argento/nero
Telephone type asia silver/black
Telefon Typ Asia Silber/Schwarz 
Téléphone Type Asie Argent/Noir
Telefono tipo Asia arento/negro
Телефон серии Азии серого/черного цвета

d9a0457 plafoniera cablata Silven light
Wired ceiling silven light
Silven Light deckenleuchte vorverkabelt
Plafonnier câblée Silven Light
Lampara cableada Silven Light
плафон SILVEN LIGHT (полная электропроводка) 

d9a0066 Citofono cabina precablato
prewired car intercom
Sprechanlage Kabine vorverkabelt 
Interphone cabine pre-câblé
interfono cabina precableado
переговорное устройство в кабине (полная электропроводка)

d900166 Fungo sblocco rotazione
rotation unlock mushroom
Pilzfoermiger druckknopf  
champignon déblocage rotation
boton hongo para desbloquear equipo
Кнопка-гриб снятие блокады 

Cabina e pULSantiere cABINE ET TABLEAu dE cOmmANdE A BOuTONS
car and puSHBuTTon panElS  CAbiNA Y boToNERAS 
KAbiNE UNd TAbLEAU КАБИНА И КНопочНАЯ пАНЕЛЬ

DomusLift

d9a0321 Fotocellula iGV (amplificatore + 2 coppie raggi)
photocell igv (amplificator + 2 couple of rays)
iGv Photozelle (verstärket + 2 paar Strahlen)
Photocellule IGV (Amplificateur + 2 Couple rayons)
Fotocelula iGv (amplificador + 2 parejas de rayos)
Фотоэлемент IGV (усилитель+2 пары лучев)

d900239 Vetro tondo plafoniera Silven light 1151/St
ceiling round glass silven light 1151/ST
Silven Light 1151/ST deckenleuchte Glassbedeckung 
Verre rond Plafonnier Silven Light 1151/ST
Cristal redondo para lampara Silven Light 1151/ST
Круглое стекло для плафона SILVEN LIGHT 1151/ST
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b906401 pulsante 35 x 35 piano “1” 
Button 35x35 landing “1” 
Taster 35x35 Etage “1”
Bouton 35x35 étage “1”
boton 35x35 piso “1” 
Кнопка 35X35 этажа “1”

b906402 pulsante 35 x 35 piano “2” 
Button 35x35 landing “2” 
Taster 35x35 Etage “2”
Bouton 35x35 étage “2”” 
boton 35x35 piso “2” 
Кнопка 35X35 этажа “2”

b906403 pulsante 35 x 35 piano “3”
Button 35x35 landing “3” 
Taster 35x35 Etage “3” 
Bouton 35x35 étage “3”
boton 35x35 piso “3” 
Кнопка 35X35 этажа “3”

b906442 pulsante 35 x 35 allarme
Button 35x35 “alarm” 
Taster 35x35 Alarm 
Bouton 35x35 Alarme 
boton 35x35 alarma
Кнопка 35X35 сигнала тревоги

b906400 pulsante 35 x 35 piano “0” 
Button 35x35 landing “0” 
Taster 35x35 Etage “0”
Bouton 35x35 étage “0”
boton  35x35 piso “0” 
Кнопка 35X35 этажа “0”

b906431 pulsante 35 x 35 piano “-1” 
Button 35x35 landing “-1” 
Taster 35x35 Etage “-1”
Bouton 35x35 étage “-1”
boton  35x35 piso “-1” 
Кнопка 35X35 этажа “-1”

Cabina e pULSantiere cABINE ET TABLEAu dE cOmmANdE A BOuTONS
car and puSHBuTTon panElS  CAbiNA Y boToNERAS 
KAbiNE UNd TAbLEAU КАБИНА И КНопочНАЯ пАНЕЛЬ

DomusLift

b906297 pulsante 35x35 chiave G9225 estraibile 2 posizioni
Button 35x35 key g9225 extractable 2 positions
Taster 35x35 Schlüssel G9225 herausziehbar 2 Position
Bouton 35x35 clé  G9225 extractible 2 positions
boton 35X35 llave G9225  2 posiciones
Кнопка 35X35 ключ G9225 экстрагируемая 2 позиции

b906455 Gemma 35x35 presente neutra verde
indicator 35x35 car at landing green neuter
Anzeige 35x35 Grün - Hier
Bouton 35x35 cabine à l’étage neutre vert
Luz presente 35X35 neutra verde
сигнальная лампочка 35X35 присутствия, нейтральная, зелёного цвета
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Cabina e pULSantiere cABINE ET TABLEAu dE cOmmANdE A BOuTONS
car and puSHBuTTon panElS  CAbiNA Y boToNERAS 
KAbiNE UNd TAbLEAU КАБИНА И КНопочНАЯ пАНЕЛЬ

DomusLift

b906601 pulsante 55 x 55 piano “1” 
Button 55x55 landing “1”
Taster 55x55 Etage “1”
Bouton 55x55 étage “1”
boton 55X55 piso “1”
Кнопка 55X55 этажа “1”

b906602 pulsante 55 x 55 piano “2” 
Button 55x55 landing “2”
Taster 55x55 Etage “2”
Bouton 55x55 étage “2”
boton 55X55 piso “2”
Кнопка 55X55 этажа “2”

b906603 pulsante 55 x 55 piano “3”
Button 55x55 landing “3”
Taster 55x55 Etage “3”
Bouton 55x55 étage “3”
boton 55X55 piso “3”
Кнопка 55X55 этажа “3”

b906600 pulsante 55 x 55 piano “0” 
Button 55x55 landing “0”
Taster 55x55 Etage “0”
Bouton 55x55 étage “0”
boton 55X55 piso “0”
Кнопка 55X55 этажа “0”

b906631 pulsante 55 x 55 piano “-1” 
Button 55x55 landing “-1”
Taster 55x55 Etage “-1”
Bouton 55x55 étage “-1”
boton 55X55 piso “-1”
Кнопка 55X55 этажа “-1”

b906642 pulsante 55x55 allarme
Button 55x55 alarm 
Taster 55x55 Alarm 
Bouton 55x55 Alarme
boton 55X55 alarma 
Кнопка 55X55 сигнала тревоги 

b906429 pulsante 35 x 35 neutro
Button 35x35 neuter
Taster 35x35 Neutral
Bouton 35x35 Neutre
boton 35X35 neutro
Нейтральная кнопка 35X35 

b906604 pulsante 55 x 55 piano “4”
Button 55x55 landing “4”
Taster 55x55 Etage “4”
Bouton 55x55 étage “4”
boton 55X55 piso “4”
Кнопка 55X55 этажа “4”
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Cabina e pULSantiere cABINE ET TABLEAu dE cOmmANdE A BOuTONS
car and puSHBuTTon panElS  CAbiNA Y boToNERAS 
KAbiNE UNd TAbLEAU КАБИНА И КНопочНАЯ пАНЕЛЬ

DomusLift

d900179 Guarnizione pareti Sp.10 (tipo Up8)
Wall joint Sp.10 (type up8 )
Gummi für die Waende - dicke (Typ UP8)
Garniture Parois Sp.10 (Type UP8 )
Arandela paredes Sp.10 (Tipo UP8 )
прокладки для стен Sp.10 (Tipo UP8 )

d9a1093 Fotocellula cardin 892-1r
photocell cardin 892-1r
Photozelle Cardin 892-1R
Photocellule cardin 892-1R
Fotocelula Cardin 892-1R
Фотоэлемент CARDIN 892-1R

b906629 pulsante 35 x 35 neutro
Button 55x55 neuter
Taster 55x55 Neutral
Bouton 55x55 Neutre
boton 55X55 neutro
Нейтральная кнопка 55X55 

b906605 pulsante 55 x 55 piano “5”
Button 55x55 landing “5”
Taster 55x55 Etage “5”
Bouton 55x55 étage “5”
boton 55X55 piso “5”
Кнопка 55X55 этажа “5”
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H91a144 distributore domus taglia 0,10 m/s
distributor domus tackle 0,10 m/s 
Steuerblock domus indirekt  0,10 m/s  
Distributeur Domus taille 0,10 M/S 
Grupo de valvulas doMUS 2:1 0,10 m/s 
Распределитель DOMUS непрямой подвески 0,10 m/s 

H902948 Kit guarnizioni domus taglia 16/65
joint kit domus tackle 16/65
Kit Gummidichtung domus indirekt 16/65
Kit garniture domus taille 16/65
Kit arandelas doMUS 2:1 16/65
прокладки DOMUS непрямой подвески 16/65

H902947 Kit guarnizioni domus telescopico
joint kit domus telescopic
Kit Gummidichtung domus Teleskop
Kit garniture domus télescopique
Kit arandelas doMUS telescopico
прокладки DOMUS телескоп.

H91a145 distributore domus diretto telescopico 0,10 m/s
distributor domus telescopic 0,10 m/s 
Steuerblock domus Teleskop 0,10 m/s 
Distributeur Domus télescopique 0,10 M/S 
Grupo de valvulas doMUS telescopico 0,10 m/s 
Распределитель DOMUS телеск. 0,10 m/s 

H912797 Motore 1,5 Hp 1pH 4poLi 50HZ
Motor 1,5Hp 1pH 4 poles 50Hz
Motor 1,5HP 1PH 4Pole 50Hz
Moteur 1,5HP 1PH 4 pôles 50HZ
Motor  1,5HP 1PH 4 poles 50Hz
Двигатель 1,5HP 1PH 4 полюса 50HZ

SeZione oLeodinaMiCa SEcTION HydRAuLIquE
Hydraulic SEcTion SECCióN HidRáULiCA
HYdRAULiK ГИДРАВЛИКА

DomusLift

H902949 Kit guarnizioni domus taglia 16/60
joint kit domus tackle 16/60
Kit Gummidichtung domus indirekt 16/60
Kit garniture domus taille 16/60
Kit arandelas doMUS 2:1 16/60
прокладки DOMUS непрямой подвески 16/60

2
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H913661 pompa 17 Lt (Gr20 - 17 - aC24)
pump 17 lt (gr20 - 17 - ac24)
Pumpe 17 lt (GR20 - 17 - AC24)
Pompe 17 Lt (GR 20 - 17 - AC24)
bomba 17 LT (GR 20 - 17 - AC24)
Гидропомпа 17 литр (GR 20 - 17 - AC24)

H913651 pressostato 10-100 normalmente chiuso
pressure gauge 10-100 normally closed
druckschalter 10 -100 Schliesser
Pressostat 10-100 normalement fermé
Presostato 10-100 regularmente cerrado
Реле давления 10 - 100 закрытое

SeZione oLeodinaMiCa SEcTION HydRAuLIquE
Hydraulic SEcTion SECCióN HidRáULiCA
HYdRAULiK ГИДРАВЛИКА

H913656 pompa 23 Lt (Gr20 - 23 - aC24)
pump 23 lt (gr20 - 23 - ac24)
Pumpe 23 Lt (GR20 - 23 - AC24)
Pompe 23 Lt (GR20 - 23 - AC24)
bomba 23 LT (GR 20 - 23 - AC24)
Гидропомпа 23 литр (GR 20 - 23 - AC24)

DomusLift

d9H0050 tubo flessibile dL-1/2” F/F LG11 M
Flexible hose dl-1/2” F/F lg11 M
Flex Schlauch  dL-1/2” F/F LG11 M
Tuyau souple dL-1/2” f/f LG11 m
Tubo flexible dL-1/2” F/F LG11 M
Гибкий шланг DL-1/2” F/F LG11 M

d9H0052 tubo flessibile dL-1/2” F/F LG13 M
Flexible hose dl-1/2” F/F lg13 M
Flex Schlauch dL-1/2” F/F LG13 M
Tuyau souple dL-1/2” f/f LG13 m
Tubo flexible dL-1/2” F/F LG13 M
Гибкий шланг DL-1/2” F/F LG13 M

d9H0049 tubo flessibile dL-1/2” F/F LG10 M
Flexible hose dl-1/2” F/F lg10 M
Flex Schlauch dL-1/2” F/F LG10 M
Tuyau souple dL-1/2” f/f LG10 m
Tubo flexible dL-1/2” F/F LG10 M
Гибкий шланг DL-1/2” F/F LG10 M

d9H0053 tubo flessibile dL-1/2” F/F LG14 M
Flexible hose dl-1/2” F/F lg14 M
Flex Schlauch dL-1/2” F/F LG14 M
Tuyau souple dL-1/2” f/f LG14 m
Tubo flexible dL-1/2” F/F LG14 M
Гибкий шланг DL-1/2” F/F LG14 M

d9H0051 tubo flessibile dL-1/2” F/F LG12 M
Flexible hose dl-1/2” F/F lg12 M
Flex Schlauch  dL-1/2” F/F LG12 M
Tuyau souple dL-1/2” f/f LG12 m
Tubo flexible dL-1/2” F/F LG12 M
Гибкий шланг DL-1/2” F/F LG12 M
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SeZione oLeodinaMiCa SEcTION HydRAuLIquE
Hydraulic SEcTion SECCióN HidRáULiCA
HYdRAULiK ГИДРАВЛИКА

DomusLift

d9H0041 tubo flessibile dL-1/2” F/F LG2 M
Flexible hose dl-1/2” F/F lg 2 M
Flex Schlauch dL-1/2” F/F LG2 M
Tuyau souple dL-1/2” f/f LG2 m
Tubo flexible dL-1/2” F/F LG 2 M
Гибкий шланг DL-1/2” F/F LG 2 M

tubo flessibile dL-1/2” F/F LG1 M
Flexible hose dl-1/2” F/F lg 1 M
Flex Schlauch dL-1/2” F/F LG1 M
Tuyau souple dL-1/2” f/f LG1 m
Tubo flexible dL-1/2” F/F LG 1 M
Гибкий шланг DL-1/2” F/F LG 1 M

d9H0043 tubo flessibile dL-1/2” F/F LG4 M
Flexible hose dl-1/2” F/F lg 4 M
Flex Schlauch dL-1/2” F/F LG4 M
Tuyau souple dL-1/2” f/f LG4 m
Tubo flexible dL-1/2” F/F LG 4 M
Гибкий шланг DL-1/2” F/F LG 4 M

d9H0045 tubo flessibile dL-1/2” F/F LG6 M
Flexible hose dl-1/2” F/F lg 6 M
Flex Schlauch dL-1/2” F/F LG6 M
Tuyau souple dL-1/2” f/f LG6 m
Tubo flexible dL-1/2” F/F LG 6 M
Гибкий шланг DL-1/2” F/F LG 6 M

d9H0042 tubo flessibile dL-1/2” F/F LG3 M
Flexible hose dl-1/2” F/F lg 3 M
Flex Schlauch dL-1/2” F/F LG3 M
Tuyau souple dL-1/2” f/f LG3 m
Tubo flexible dL-1/2” F/F LG 3 M
Гибкий шланг DL-1/2” F/F LG 3 M

d9H0046 tubo flessibile dL-1/2” F/F LG7 M
Flexible hose dl-1/2” F/F lg 7 M
Flex Schlauch dL-1/2” F/F LG7 M
Tuyau souple dL-1/2” f/f LG7 m
Tubo flexible dL-1/2” F/F LG 7 M
Гибкий шланг DL-1/2” F/F LG 7 M

d9H0044 tubo flessibile dL-1/2” F/F LG5 M
Flexible hose dl-1/2” F/F lg 5 M
Flex Schlauch dL-1/2” F/F LG5 M
Tuyau souple dL-1/2” f/f LG5 m
Tubo flexible dL-1/2” F/F LG 5 M
Гибкий шланг DL-1/2” F/F LG 5 M

d9H0040

d9H0054 tubo flessibile dL-1/2” F/F LG15 M
Flexible hose dl-1/2” F/F lg15 M
Flex Schlauch  dL-1/2” F/F LG15 M
Tuyau souple dL-1/2” f/f LG15 m
Tubo flexible dL-1/2” F/F LG15 M
Гибкий шланг DL-1/2” F/F LG15 M
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d9H0047 tubo flessibile dL-1/2” F/F LG8 M
Flexible hose dl-1/2” F/F lg 8 M
Flex Schlauch dL-1/2” F/F LG8 M
Tuyau souple dL-1/2” f/f LG8 m
Tubo flexible dL-1/2” F/F LG 8 M
Гибкий шланг DL-1/2” F/F LG 8 M

SeZione oLeodinaMiCa SEcTION HydRAuLIquE
Hydraulic SEcTion SECCióN HidRáULiCA
HYdRAULiK ГИДРАВЛИКА

DomusLift

tubo flessibile dL-1/2” F/F LG9 M
Flexible hose dl-1/2” F/F lg 9 M
Flex Schlauch dL-1/2” F/F LG9 M
Tuyau souple dL-1/2” f/f LG9 m
Tubo flexible dL-1/2” F/F LG 9 M
Гибкий шланг DL-1/2” F/F LG 9 M

d9H0048

H900570 resistenza scaldaolio 100W/220V + termostato
oil heating resistance 100W/220v + termostat
oelheizung 100W/220v + Thermostat
Résistance chauffage huile 100W/220V + Thermostat
Resistencia calentamento aceite 100W/220v + termostato
Резистор нагревания масла 100W/220V+термостат

H910304 bobina F=16 singolo avvolgimento 24Vcc
coil f=16 single winding 24vcc
Spule F=16 einzige Wicklung 24vcc
Bobine F=16 simple enroulement 24Vcc
bobina F=16 enrollo simple 24vcc
Рулон F=16 единственной обмотки 24Vcc

2
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XL
riCaMbi eSCLUSiVi Serie xL PIècES dE REcHANGE ExcLuSIfS SéRIE xL
ExcluSivE SparE parTS xl SEriES PiEzAS EXCLUSivAS dE REPUESTo SERiE XL
ERSATz-TEiLE FÜR doMUSLiFT XL ЗАпчАсТИ DOMUSLIFT XL

DomusLift

d9a1189 Scheda relè CSr-r
Relay card CSR-R 
CSR-R Relais Platine
carte relais cSR-R 
Placa relé CSR-R 
плата RELE CSR-R 

L901801 Guarnizione desmopan H 80 S 9,5
desmopan joint H 80 S 9,5 
dichtung desmopan H80 S 9,5  
Garniture  DESMOPAN H 80 S 9,5
Arandela desmopan H 80 S 9,5 
прокладка DESMOPAN H 80 S 9,5

L9C0100 pattino nylon arcata tipo 8/16
nylon shoe car sling type 8/16
Führungschue Nylon Fangrahmen Typ 8/16
coulisseau nylon arcade type 8/16
Patin de deslizamiento en nylon para chassis tipo 8/16
Нейлоновый башмак для аркады типа 8/16

L9C0112 pattino completo Superdomus
complete shoe Superdomus
Führungschue Komplett Typ Superdomus 
coulisseau complet Superdomus
Patin de deslizamiento por Superdomus
поный башмак SUPERDOMUS

C180052 Contatto fine corsa riarmo automatico 2nC
limit switch 2nc
Endschalter Kontakt mit automatischer Rückstellung 2NC 
contact fin de course réarmement automatique 2Nc   
Contacto final de carrera  rearmo automatico 2NC   
Автоматический концевой датчик 2NC   

H902100 Kit guarnizioni diametro 70
joint kit diameter 70
Kit Gummidichtung durchmesser 70
Kit garnitures diamètre 70
Kit arandelas diametro 70
прокладки диаметра 70

H913652 pressostato 5-50 normalmente aperto
pressure gauge 5-50 normally open
druckschalter 5-50 oeffner  
Pressostat  5-50 normalement ouvert
Presostato  5-50 regularmente abierto
Реле давления  5-50 обычно открытое

H902954 Kit guarnizioni domus-xL telescopico
Kit joints domus-xl telescopic
Kit Gummidichtung domus-XL Teleskop
Kit garniture domus-xL télescopique
Kit arandelas doMUS-XL telescopico
прокладки для DOMUS-XL телескоп.
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XL
riCaMbi eSCLUSiVi Serie xL PIècES dE REcHANGE ExcLuSIfS SéRIE xL
ExcluSivE SparE parTS xl SEriES PiEzAS EXCLUSivAS dE REPUESTo SERiE XL
ERSATz-TEiLE FÜR doMUSLiFT XL ЗАпчАсТИ DOMUSLIFT XL

DomusLift

H902150 Kit guarnizioni diametro 80
joint kit diameter 80
Kit Gummidichtung durchmesser 80
Kit garniture diamètre 80
Kit arandelas diametro 80
прокладки диаметра 80

H902251 Kit guarnizioni diametro super 90
joint kit diameter super 90
Kit Gummidichtung durchmesser 90
Kit garniture diamètre Super 90
Kit arandelas diametro super 90
прокладки диаметра SUPER 90

H91a280 distributore domus xL
distributor domus-xl 
Steuerblock domus-XL
distributeur domus-xL
Grupo de valvulas doMUS-XL 
питатель Domuslift XL

H912835 Motore 2Hp 1pH 4 poLi (90L-M-b5 1,5Kw)
Motor  2Hp 1pH 4 poles (90l-M-B5 1,5Kw)
Motor 2HP 1PH 4Pole (90L-M-b5 1,5Kw)
Moteur 2 HP 1PH 4 pôles (90L-M-B5 1,5Kw)
Motor 2 HP 1PH 4 poles (90L-M-b5 1,5Kw)
Двигатель 2 HP 1PH 4 полюса (90L-M-B5 1,5Kw)

H912836

H912837

H912844

Motore 3Hp 1pH 4 poLi (100L-M-b5 2,2Kw)
Motor  3Hp 1pH 4 poles (100l-M-B5 2,2Kw)
Motor  3 HP 1PH 4Pole (100L-M-b5 2,2Kw)
Moteur 3 HP 1PH 4 pôles (100L-M-B5 2,2Kw)
Motor 3 HP 1PH 4 poles (100L-M-b5 2,2Kw)
Двигатель 3 HP 1PH 4 полюса (100L-M-B5 2,2Kw)

Motore 4Hp 1pH 4 poLi (100L-M-b5 3,0Kw)
Motor  4Hp 1pH 4 poles (100l-M-B5 3,0Kw)
Motor 4 HP 1PH 4Pole (100L-M-b5 3,0kw)
Moteur 4 HP 1PH 4 pôles (100L-M-B5 3,0Kw)
Motor 4 HP 1PH 4 poles (100L-M-b5 3,0Kw)
Двигатель 4 HP 1PH 4 полюса (100L-M-B5 3,0Kw)

Motore 3Hp 1pH 4 poLi (100L-M-b5 2,2Kw)
Motor  3Hp 1pH 4 poles (100l-M-B5 2,2Kw)
Motor 3 HP 1PH 4Pole (100L-M-b5 2,2Kw)
Moteur 3 HP 1PH 4 pôles (100L-M-B5 2,2Kw)
Motor 3 HP 1PH 4 poles (100L-M-b5 2,2Kw)
Двигатель 3 HP 1PH 4 полюса (100L-M-B5 2,2Kw)

2
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XL
riCaMbi eSCLUSiVi Serie xL PIècES dE REcHANGE ExcLuSIfS SéRIE xL
ExcluSivE SparE parTS xl SEriES PiEzAS EXCLUSivAS dE REPUESTo SERiE XL
ERSATz-TEiLE FÜR doMUSLiFT XL ЗАпчАсТИ DOMUSLIFT XL

DomusLift

H913751

H913752

pompa 45 Lt (Gr 32 SM aC28 45L) 
pump  45 lT (gr 32 SM ac28 45l)
Pumpe 45 LT (GR 32 SM AC28 45L)
Pompe 45 LT (GR 32 SM AC28 45L)
bomba 45 LT (GR 32 SM AC28 45L)
Гидропомпа 45 литр (GR 32 SM AC28 45L)

pompa 55 Lt (Gr 32 SM aC24 45L) 
pump 55 lT (gr 32 SM ac24 55l)
Pumpe 55 LT (GR 32 SM AC24 45L)
Pompe 55 LT (GR 32 SM AC24 55L)
bomba 55 LT (GR 32 SM AC24 45L) 
Гидропомпа 55 литр (GR 32 SM AC24 55L)

H913753 pompa 55 Lt (Gr 32 SM aC28 55L) 
pump  55 lT (gr 32 SM ac28 55l)
Pumpe 55 LT (GR 32 SM AC28 55L)
Pompe 55 LT (GR 32 SM AC28 55L)
bomba 55 LT (GR 32 SM AC28 55L)
Гидропомпа 55 литр (GR 32 SM AC28 55L)

H913754 pompa 75 Lt (Gr 32 SM aC28 75L) 
pump 75 lT (gr 32 SM ac28 75l)
Pumpe 75 LT (GR 32 SM AC28 75L)
Pompe 75 LT (GR 32 SM AC28 75L)
bomba 75 LT (GR 32 SM AC28 75L)
Гидропомпа 75 литр (GR 32 SM AC28 75L)

H913750 pompa 45 Lt (Gr 32 SM aC24 45L) 
pump 45lT (gr 32 SM ac24 45l)
Pumpe 45 LT (GR 32 SM AC24 45L)
Pompe 45 LT (GR 32 SM AC24 45L)
bomba 45 LT (GR 32 SM AC24 45L)
Гидропомпа 45 литр (GR 32 SM AC24 45L)
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parti di riCaMbio raCCoMandate PIècES dE REcHANGE REcOmmANdéES
rEcoMMEndEd SparE parTS REPUESToS RECoMENdAdoS
ERSATzTEiL  LiSTE РЕКомЕНДоВАННЫЕ ЗАпчАсТИ 

DomusLift
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parti di riCaMbio raCCoMandate PIècES dE REcHANGE REcOmmANdéES
rEcoMMEdEd SparE parTS REPUESToS RECoMENdAdoS
ERSATzTEiL  LiSTE РЕКомЕНДоВАННЫЕ ЗАпчАсТИ 

DomusLift
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